After
 Se basa sobre una chica llamada Tessa,  ella es una chica muy  corriente, ordenada e inocente, ella es una niña muy aplicada en sus estudios, tiene un novio llamado Noah y el también es igual de aplicado que Tessa,  cuando Tessa  entro por primera vez a su universidad vio a unos chicos  roqueros, en ese momento es cuando conoce a Hardin un chico malo académicamente con  tatuajes y piercings se podría decir un chico  rebelde, Hardin es un chico grosero y a pesar de eso Tessa decía que no podía apartar la mirada de él,  le gustaba y  estaba enamorada.
Tessa y Hardin eran dos polos opuestos, algunas veces tenían sus momentos de cariño y otras veces tenían sus momentos de peleas, después de algunas fiestas y pasar tiempo juntos Hardin y Tessa se empiezan a encariñar y a enamorar, pero Tessa aún no podría tener nada con Hardin porque tenia novio.
Días después Hardin está destrozando la casa de sus padres, su hermanastro le avisa a Tessa de lo que está haciendo Hardin, ella va a donde está el y le dice que deje de hacerlo, después de convencerlo hablan muchas cosas y en esa noche pasaron muchas cosas y ahí es  cuando empieza todo, todas las aventuras.
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