¿Cómo es una ciudad en la que los niños, niñas y jóvenes vivan sin miedo?
     Había una vez en una ciudad llamada Bogotá, era una ciudad muy segura, tranquila y sin problemas  los niños, niñas y jóvenes  podían salir a jugar sin miedo, podían sacar sus celulares sin miedo, podían andar en la calle con sus audífonos y no les pasaba nada, los niños, niñas y jóvenes  iban a un colegio llamado Class en ese colegio habida una niña llamada Lorena y un niño llamado Luis, ellos eran muy felices tanto en su casa como en el colegio, ellos dos salían todos los días a jugar al parque y sus mamás los dejaban sin ningún problema hasta tarde, confiando en que la hermosa Bogotá era demasiado segura para ellos, toda la gente estaba muy feliz en esa hermosa Bogotá.

[bookmark: _GoBack]     Un día en esa hermosa Bogotá cambiaron al alcalde, ese alcalde tenia pensamientos muy diferentes al anterior, el nuevo al principio fue muy buen alcalde; tiempo después descuido un poco la ciudad haciendo que esa hermosa Bogotá se convirtiera un poco insegura, que los niños, niñas y jóvenes ya no pudieran salir tranquilamente, que sus mamás desconfiaran de todo, en ese tiempo  con ese alcalde se empezó a ver un poco lo de las drogas. Los jóvenes de un momento a otro se estaban incitando a lo malo un día los padres estaban muy descontentos con ese nuevo alcalde y decían que por culpa de el esa hermosa Bogotá había cambiado, que ya no querían más esa inseguridad y querían la misma ciudad de antes, muy descontentos recogieron firmas entre toda la gente para poder hacer un cambio de alcalde recogieron muchísimas y como la gente estaba tan inconforme a todo lo que estaba pasando.

     Días después la gente no veía cambios en esa ciudad, e hicieron un paro haciendo escuchar sus derechos, la gente un poco triste y un poco angustiada por todo lo que estaba pasando en lo que era esa hermosa Bogotá, quisieron recoger firmas para que pudieran cambiar a ese alcalde, tiempo después el alcalde viendo cómo estaba la gente de inconforme quiso arreglar las cosas poniendo más policías, más cámaras, haciendo que esa inseguridad disminuyera, que los jóvenes niños y niñas pudieran salir con tranquilidad y así la gente pudiera estar contenta y tranquila.



